

清清伊河水 敞怀迎“新客”

200万尾黄河鲤鱼被投放河中



昨日下午，来自郑州民间佛教组织的100余人到龙门石窟礼佛台，在我市水产技术推广站、渔政站的协调下，将200万尾黄河鲤鱼放入伊河中，以进一步改善伊河的生态环境。

据悉，伊洛河是黄河鲤鱼的主要繁殖地，此次投放的黄河鲤鱼来自省水产技术推广站，为纯种的黄河鲤鱼，比自然繁殖的黄河鲤鱼成活率要高。

上图：将黄河鲤鱼放入伊河。

下图：去河边投放。

记者 李卫超 见习记者 刘冰 摄影报道



买“珍邮”梦想发财 不靠谱 想捞本行骗他人 更荒唐

张某被骗5万元还被判刑，真是“赔了夫人又折兵”

□记者 邓超 通讯员 杜霄

如果没有积累专业知识，就想靠投资收藏发财，其中的风险不言而喻。孟津县的张某原以为花5万元买的一套邮票是“珍稀”纪念邮票，未曾想这套邮票市值仅几十元。为了捞回本钱，张某行骗他人。最终，他不但被罚款7万元，还因诈骗被判刑。

想炒邮票赚大钱，不料被骗5万元

家住孟津县城的张某，去年4月认识了两个朋友：小马和老潘，从小马和老潘那里得知这几年邮票市场很火，有的邮票几年时间市场价值就翻了几十倍甚至数百倍。张某心动了。去年5月4日，张某到洛阳市某集邮市场闲逛，在一个卖邮票的流动摊前，他停下了脚步。摊贩热情地拿出一套纪念邮票，说是1983年发行的，当时发行不多，现在市场

上能卖20多万元，以后升值潜力更大。这时，又有顾客过来看，说这套邮票在市场上很少见，以后肯定会升值。没有任何邮票常识和集邮经验的张某觉得机不可失，便和商贩讨价还价，最后花5万元将这套邮票买了下来。

可没过两天，张某靠这套邮票发财的美梦就破灭了。小马和老潘看到这套邮票后都说不值5万元，他可能上当了。张某赶紧回市场找，卖邮票的摊贩早没了踪影。

行骗他人想把本钱捞回来，结果被判刑

张某觉得自己亏大了。他找到小马、老潘，让二人帮他本钱捞回来。

过了几天，三人在洛龙区安乐镇锁定“目标”后开始行动。“目标”是一名在路边摆摊的老人。张某先上前，张口就叫“叔”，自称是老人的同村晚辈。老人是新安县人，因为

离家多年，不确定有没有这样一个晚辈。经过几番交谈，老人渐渐没了疑心。

两人正说着话，一个提包的老人靠了过来，说自己手中有一套“珍稀”纪念邮票，现在值20多万元，说着就把邮票掏了出来。

这个路人不是别人，就是张某的朋友小马。张某看过邮票后说值16万元，他想买。这时，又有男子从旁经过，一见这邮票就说值39万元。不用说，这个男子就是老潘。

张某假装和小马还价，最终以16万元的价格成交。然后，张某对老人说，他身上只有8万多元，能否借他7万元，邮票先让老人拿着，回头他把钱还给老人再拿走邮票。

老人答应了，到银行取了钱交给张某。张某等人离开后，老人才觉得事有蹊跷，向警方报了案。

据查，这套邮票目前市价仅60元左右。近日，使用普通邮票冒充名贵邮票实施诈骗的张某，被新安县人民法院依法判处有期徒刑3年，缓期4年，并处罚金7万元。

寻寻觅觅 曲曲折折 终为“飘零”钱包找到主人

民警提醒：丢失财物请及时报案

□记者 杜武

本报讯 23日下午，经过几天苦寻，老城派出所巡防大队民警终于为一个丢失的钱包找到了主人，将内装有身份证、两张银行卡及多张现金消费卡的钱包交还给了失主。

5月19日22时，老城派出所巡防大队民警刘建平等在巡逻途中接到群众送来的一个钱包。刘建平打开钱包，发现钱包里有身份证、工商银行、邮政储蓄银行卡、医保卡及各类消费场所现金卡等。刘建平第一时间与110联系查询，可得到的回复是没有相关失主的报案记录。

想到丢失钱包的人一定很着急，第二天下班后，刘建平便根据钱包里身份证上的姓名“周万强”以及住址“老城区小石桥后街83号”寻找失主。可他到了小石桥后街才发现，那一片区域已拆迁，原有的门牌都已经消失。刘建平在原地寻访多名住户，可始终没有找到认识周万强的人。

22日晚，刘建平又拿着钱包里的另一张某全国火锅连锁店的现金消费卡继续查询失主的信息。他找到那家火锅连锁店，了解到这张卡的持有人为潘女士。潘女士会不会认识周万强？刘建平立即拨打了潘女士的电话。让他惊喜的是，潘女士正是周万强的妻子。周万强听妻子说一名民警要送还自己丢失的钱包，激动地一把从妻子手里抢过电话连声道谢。

23日下午，这个钱包终于回到了周万强手中。

周万强告诉记者，5月5日，他在洛龙区白马寺镇的路边停车买东西时，车玻璃被敲碎，车内的皮包和钱包失窃。想着丢失的钱包不太容易找回来，而且忙着补办各种证件，他就没有报案。“若早知道民警费这么大周折找我，我真该第一时间报案！”周万强感动地说。

虽然经历曲折，但终于找到失主，刘建平非常开心。喜悦之余他提醒大家，若不慎丢失财物，请尽快到公安机关报案，以便警方查找失主。



趣味运动会 乐坏环卫工

为让平日辛苦工作的环卫工人放松一下，昨日上午，老城区环境卫生管理局在青年宫广场上举办了一场热火朝天的运动会。运动会的参与者都是老城区环境卫生管理局的一线工作人员。拔河、拍球往返跑、转呼啦圈……一项项趣味十足的活动让平日里辛苦工作的城市美容师们度过了一个愉快的上午。

见习记者 寇玺 特约记者 孙海洲 摄

九都短波

涧西区湖北路办事处城管大队转变服务理念，强化服务意识，于昨日开展了法律法规宣传活动，向辖区居民、沿街商户发放了《告辖区居民的一封信》，宣传了城市管理相关法规，同时发放法制宣传资料600余份，并现场为居民、商户提供服务。（孙琳）